

雨点儿



早晨,我懒洋洋地打开窗户一看,“咦”,又下雨了!

看,外面像银丝般的雨滴,轻轻地降落在大地上,绽放出一朵朵美丽的水花。雨淅淅沥沥地下着,像一个个小精灵跳落在树叶、小草、小花上,微风吹过,它们不停地摇晃着脑袋,跳着美丽的舞蹈,好像在享受这淋雨的美好感觉。

我喜欢雨天,喜欢穿着可爱的小猪佩奇的雨衣,再穿着雨靴,像小猪佩奇一样在雨里欢快地跳着蹦着,那心里别提有多高兴了!我轻轻地将手放到窗户外,雨滴滴落在手掌中,仿佛无数晶莹剔透的小水晶在手上欢快地跳舞,留下湿润和寒冷的感觉。我闭上眼睛,用心去感受大自然,发现空气变得格外清新,让我心旷神怡!听,雨滴滴落在屋顶、窗户和大地上,那“滴答,滴答”声仿佛在演奏一首美妙动听的交响乐!

我爱雨点儿,雨水是我们生命的泉源,落在我们的心理,滋润着我们!

南通开发区实小集团龙腾校区二(6)班 黄梓轩
指导老师 陈秀芳

少年壮志

华夏盛世/百年中华/我们生长于当下

不惧怕岁月冗长/远处必有曙光/梦想与希冀
就在前方/是党给我们前进的力量/胸有凌云壮志
不曾忘/有狂风暴雨亦能乘风破浪

前途坦荡/勇敢去闯!

南通开发区实小集团龙腾校区一(5)班 张译凌
指导老师 左永红

破晓

踏着阳光雨露,迎来清晨芬芳/我们昂首挺胸,充满无限希望/带着全新志向,步步走向远方/即使黑暗阻挡,也要明确方向/五星红旗的灿烂,镰刀锤子的辉煌/共产主义的力量,使我们气志昂扬/铃兰在歌唱,向日葵在怒放/让我们赞颂,少年的梦想

南通开发区实小集团龙腾校区一(5)班 钱亦珩
指导老师 左永红

华夏

璀璨文明岁悠长/百年屈辱怎敢忘/自强不息
越三山/众志成城战群狼/艰苦奋斗披褴褛/意志坚定
破壁墙/神州云起惊雷响/重领风骚正少年

南通开发区实小集团龙腾校区一(5)班 杨严泽
指导老师 左永红

“热闹”的栾树

秋天来了,枫叶红了,银杏叶黄了,梧桐叶铺满了大地……它们都给秋天增添了一份静美。而此时,栾树正是“热闹”的时候。

从远处看去,栾树枝头挂满了粉黛色的果实,很是引人注目。走近一看,它们你挨着我,我挨着你,好像在互诉着心里的小秘密。一阵微风吹来,它们像一盏盏小灯笼,随风摇动着,甚是惹人喜爱。有的“小灯笼”已经迫不及待地挣开栾树妈妈的怀抱,晃晃悠悠地来到草地上,沐浴在阳光下,开心地笑了。

我随手捡起一颗果实。它形如阳桃,色由粉渐黄。我用手轻轻剥开它的三片果瓣,里面包裹着嫩绿的种子。哈!“秋天”的外衣下还藏着“春天”的希望。我忍不住多捡了几颗,突然有了灵感,把它们带回去,种子串成手链,果瓣儿做一幅美丽的秋景图。

我想要留下“春”的希望,把“秋”的热闹收藏!

南通开发区实小集团龙腾校区三(6)班 黄琪涵
指导老师 邵胜男

清甜可口的橘子

在水果的世界里,我钟爱草莓、芒果和西瓜,然而,橘子却是我最钟爱的。因为它只需剥开外皮,便可品尝到鲜美的果肉,方便至极。

橘子全身几乎都是桔黄色的,唯独顶上带有一点青色,形状圆圆的,就像一个小灯笼,拿在手里滑溜溜的、凉凉的;放在鼻子前,一股淡淡的清香扑鼻而来,让我忍不住咽了下口水。我立刻将橘皮剥开,一片片橘瓣紧挨在一起,像一个个胖娃娃手拉着手,此刻正愤怒地说:“休想把我们分开!”这时,我惊奇地发现每一片橘瓣上都有一层白白的东西。于是我带着疑问,开始仔细观察橘子的内部结构。我发现,橘子的果肉饱满多汁,每一片橘瓣都像是一个小水泡,里面装满了甜甜的果汁。这种果汁不仅可以解渴,还能给人带来一种愉悦的口感。我不禁感叹橘子的神奇之处,它不仅外形可爱,而且内在充满了美味和惊喜。每次吃橘子,都让我感受到了大自然的奇妙和慷慨。橘子,你真是一种魔法般的水果!

请教了妈妈,才知道这叫“橘络”具有活血、化瘀的作用。我心中充满了好奇,迫不及待地拿起橘瓣咬了一大口。顿时,甜津津的汁水在嘴里弥漫开来,仿佛一股清泉涌人心田,让我心旷神怡。

南通开发区实小集团龙腾校区三(5)班 虞文萱
指导老师 高好娟

惊险的一幕

我有很多好玩的小玩具,但我最喜欢爸爸给我买的小水晶。

天气越来越冷了,就像是冰块在悄悄融化。今天难得出现了太阳,它宛如一颗金色的宝石,照耀着我的玩具们和几本漫画书,把阳台洒满了金色的光线,温暖而明亮。妈妈在客厅整理家务,突然,妈妈抬头动了动鼻子,好像在闻什么东西。“你闻到什么了吗?”我和妈妈异口同声。好像是什么东西烧焦的味道,从客厅、阳台的方向飘来。妈妈赶忙跑向阳台附近,我想起那边还有我的玩具,也赶紧跑了过去。

我的漫画书一个角落升起烟雾,妈妈赶忙拿水把它浇灭。我很奇怪,这里明明没有火,为什么会着火呢?后怕的妈妈也在找原因,她的目光一下子就被书旁边那颗晶莹剔透的水晶所吸引,它在阳光的照射下闪闪发亮,就像是一颗小小的太阳。“我知道为什么了。”妈妈举起水晶,“是因为这个水晶放在阳光底下,刚好把阳光折射到了一个点上,碰到了易燃的书,于是书就被点着了。以后要小心收好玩具哦,尤其是这个水晶不能放在太阳底下。”妈妈严肃地说道。“没有打火机也能着火吗?”我好奇地问道。“是的,不仅是水晶,还有电线短路、漏电,也可能引发火灾哦。消防安全可不仅是不玩火,你要学得还多着呢!”妈妈笑着摸了摸我的头。

幸好我们及时发现避免了一场火灾。我把水晶关到了一个小盒子里,以后我可得更加注意了,消防安全真的不能大意。

南通开发区实小集团龙腾校区三(5)班 陈诗涵
指导老师 高好娟

生日快乐

同学们正说着话,张老师走过来说:“你们在干吗?”“李晓明要生日了,但是他的爸爸妈妈去外地工作了,我们不知道怎么办。”张老师知道后说:“我们可以在学校帮李晓明过生日啊。”

一大早,同学们一起去了面包店买了一个最好吃的蛋糕,然后回去把教室一起布置得漂亮极了,就等李晓明过来了。过了一会儿,李晓明到了教室看到了气球,站在黑板前面开心得差点哭了出来,说:“你们是帮我过生日吗?”“是的。”同学们说。

生日大会开始了,小明、小红还有张老师去拿了蛋糕,张老师示意李晓明把蜡烛吹灭,同学们一起唱生日快乐歌,大家非常开心。

上课了,生日大会结束了,大家还沉浸在生日会

上,根本不知道上课铃已经打响了。

南通开发区实小集团龙腾校区三(8)班 黄诗雯
指导老师 施小玉

“今日坚果”与“传统坚果”

坚果大家见得太多了,现在已成了人们稀松平常的零嘴了。

你看,家里的坚果有核桃仁、腰果仁、巴旦木仁、开心果仁……除了这些坚果外,还有不少干果,喏,蔓越莓干、提子干、蓝莓干……有的坚果是单独包装的,有的是坚果与干果混合包装的。抓一把,呵呵,什锦零食,有多种的坚果仁和干果,脆软搭配刚刚好。虽然大小不一,颜色各异,但吃起来真是甜而不腻,吃了还想吃。

我拿了一包“今日坚果”给爷爷,说:“爷爷,您吃,您要多吃,这坚果营养丰富着呢,对增强体质、预防疾病有很好的功效。”

爷爷说了声谢谢就接了过去:“嗯,好吃。其实,爷爷小时候也吃过不少坚果呢!”

“真的吗?太爷爷和太奶奶也有钱来买坚果吗?”我半信半疑。

“哪有啊,就是有钱也买不到现在你们吃的这些坚果啊!我吃的坚果是自己家种的,不用花钱。”爷爷说,“炒蚕豆、炒黄豆就是我们小时候的坚果,最好的坚果就数炒花生了。”

“可好吃了,那时艰苦啊!我小时候吃的才叫‘坚’果呢,那炒蚕豆硬邦邦的,很考验吃货的牙齿。”爷爷说。

花生是爷爷小时候最好的坚果,现在,花生已在坚果中排到末尾去了。是啊,“传统坚果”怎么比得了“今日坚果”呢!

我们赶上了好时代,生活如芝麻开花节节高。

南通开发区实小集团龙腾校区三(3)班 何芷叶
指导老师 刘咏琴

“黑将军”

我得好好写写我们家的“黑将军”,它是国庆假期里我去绿博园买的。

“黑将军”有一身墨绿色的皮肤,圆圆的脑袋上,嵌着一双黑宝石似的眼睛,好奇地打量着周围的世界。两只眼睛旁边“系”着两根红色条纹,上面布满了金色的细线,远远看上去好像两条镶了金的红绸带。鼻子只有小小的两点,好像两颗黑芝麻,不仔细看以为它没有鼻子呢。它的嘴巴就不一样了,大大的、宽宽的,紧紧地闭着,好像怕我给它喂药似的。我买它的时候,就是因为它这个样子,逗得我哈哈大笑,回去我的肚子还有点痛呢。

俗话说得好:“人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌。”可我家的“黑将军”却正好相反,吃饭的时候不像其他小动物狼吞虎咽,而是像一位绅士慢慢品尝它最喜爱的龟粮。胃口不好的时候一点儿东西都不吃,我恨不得把它的嘴巴撬开,把龟粮塞进它嘴里。我没事就会逗“黑将军”玩,把它翻过来,让它四脚朝天躺在水池里。我得意洋洋地看向“黑将军”,心想它肯定翻不过来。可没过一会儿,“黑将军”探出头来,好像知道是我正在玩弄它,眼睛直溜溜看着我。我想如果眼神可以杀死人,我早就被“黑将军”给杀死了。它好像很不喜欢我这种恶作剧,只见它慢慢地伸出四肢,头用力往地面上一顶,“啪”,“黑将军”翻过来了,然后它自顾自地爬走了,理都不理我一下。我真佩服“黑将军”一身功夫,但最让我佩服的是它那高傲的气质,有时让我招架不住。

帅气的样子+奇怪的癖好+高傲的气质=“黑将军”,一只拥有贵族气质的小乌龟。

南通开发区实小集团龙腾校区三(3)班 曹佳珩
指导老师 刘咏琴

南通开发区实小集团龙腾校区
组稿老师 任唯秀子